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PRODUKTDATABLAD

Sikafloor®-3004 W
Matt vattenbaserad polyuretanförsegling

PRODUKTBESKRIVNING
Sikafloor®-3004 W är en extra matt, vattenbaserad 
tvåkomponents polyuretanförsegling med mycket låga 
VOC-emissioner.

ANVÄNDNING
Sikafloor®-3004 W används som:

Matt försegling för Sika ComfortFloor®-system▪
 
Observera:

Produkten får endast användas av erfarna yrkesmän▪
Produkten får endast användas för inomhusbruk▪

EGENSKAPER / FÖRDELAR
Vattenbaserat▪
Mycket svag lukt▪
God motståndskraft mot UV-exponering▪
God motståndskraft mot gulning▪
Lite underhåll▪

MILJÖINFORMATION
För produktens bedömningar i byggkriteriesystemet se 
Miljöappen.
Här hittar du även information om b.la. EC1, M1, länk 
till byggvarudeklaration, säkerhetsdatablad m.m.
Miljöappen kan också nås genom att skriva in www.si-
kamiljoapp.se i din webläsare.

PRODUKTINFORMATION

Kemisk bas Vattenbaserad polyuretan

Förpackning Behållare Komp. A 8.5 kg
Behållare Komp. B 1.5 kg
Behållare Komp. A + Komp. B 10 kg

Se aktuell prislista för tillgängliga förpackningsvarianter.

Färg Komp. A Vit
Komp. B Gulaktig
Uthärdad kulör Transparent

Utseende / Färg Komp. A Vätska
Komp. B Vätska
Härdat utseende Matt finish

Hållbarhet Komp. A 9 månader från produktionsdatum
Komp. B 12 månader från produktionsdatum

Lagringsförhållanden Produkten måste förvaras i originalförpackningen, oöppnad och oskadad, 
förseglad, torrt vid temperaturer mellan +5°C och +30°C. Se alltid förpack-
ningens innehåll. Se aktuellt säkerhetsdatablad för information om säker 
hantering och förvaring.
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Densitet Blandad Produkt 1.06 kg/l
Komp. A 1.05 kg/l
Komp. B 1.13 kg/l

(EN ISO 2811-1)

TEKNISK INFORMATION

Dragvidhäftningsstyrka > 1.5 N/mm² (brott i betongen) (EN 1542)

Kemisk resistens Laboratoriedefinierad resistens mot många enskilda kemikalier. Kontakta 
Sikas tekniska service för specifik information innan du fortsätter.

Glanstal 85° < 25
60° < 10

(EN ISO 2813)

APPLICERINGSINFORMATION

Blandningsförhållande Komp. A : Komp. B (efter vikt) 85 : 15

Förbrukning Max. 0.1 kg/m² per skikt

Produkttemperatur Maximum +30°C
Minimum +10°C

Omgivande lufttemperatur Maximum +30°C
Minimum +10°C

Relativ luftfuktighet Maximum 75% r.f.

Daggpunkt Se upp för kondens. Underlaget och den ohärdade applicerade produkten 
måste vara minst +3°C över daggpunkten för att minska risken för kondens 
på ytan av den applicerade produkten.

Underlagets temperatur Maximum +30°C
Minimum +10°C

Underlagets fukthalt Se produktdatabladet för den enskilda primern.

Brukstid +10°C 50 minuter
+20°C 30 minuter
+25°C 20 minuter

Applicerad produkt, färdig att använda Temperatur Gångtrafik Lätt trafik Fullt uthärdad
+10°C 30 timmar 48 timmar 6 dagar
+20°C 16 timmar 24 timmar 4 dagar
+30°C 12 timmar 18 timmar 3 dagar

Obs: Tiderna är ungefärliga och kan påverkas av förändrade omgivningsför-
hållanden, särskilt temperatur och relativ luftfuktighet.

UNDERLAG FÖR PRODUKTDATA
Alla tekniska data som anges i detta Produktdatablad 
baseras på laboratorietester. Faktiska uppmätta data 
kan variera beroende på omständigheter utanför vår 
kontroll.

ÖVRIGA DOKUMENT
Se:

Sika Method Statement — Evaluation and prepara-
tion of surfaces for flooring systems

▪

Sika Method Statement — Sikafloor® mixing and ap-
plication

▪
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MILJÖ, HÄLSA OCH SÄKERHET
För information och råd om säker hantering, lagring 
och avfallshantering av kemiska produkter, ska använ-
darna konsultera det senaste säkerhetsdatabladet 
(SDS) innehållande fysiska, ekologiska, toxikologiska 
och annan säkerhetsrelaterad information.

APPLICERINGSINSTRUKTIONER

UTRUSTNING

Välj den lämpligaste utrustningen som krävs för pro-
jektet.
BLANDNINGSUTRUSTNING

Elektrisk blandare med visp (300 till 400 rpm)▪
Rengör blandningsbehållare▪

APPLICERINGSUTRUSTNING
Korthårig roller▪
Airless sprututrustning▪

FÖRBEREDELSER AV UNDERLAGET

VIKTIGT
Otillräcklig ytbehandling på grund av ojämna eller 
smutsiga underlag
Ojämna eller smutsiga underlag kan inte täckas med 
tunna förseglingsskikt.

Rengör underlaget och angränsande områden nog-
grant före applicering.

1. 

Dammsug underlaget för att avlägsna all smuts och 
kontaminering före applicering.

2. 

BLANDNING

Innan alla komponenterna blandas, blanda Komp. A 
(harts) med en elektrisk blandare. Blanda vätskan 
tills en jämn blandning har uppnåtts.

1. 

Tillsätt Komp. B (härdare) till Komp. A.2. 
VIKTIGT Blanda inte för mycket. Blanda Komp. A + B 
kontinuerligt i ~3 minuter tills en jämnt färgad bland-
ning har uppnåtts.

3. 

Låt produkten stå i 10 minuter före applicering.4. 

APPLICERING

VIKTIGT
Följ installationsprocedurerna noggrant
Följ noggrant installationsprocedurerna som definieras 
i metodbeskrivningar, applikationsmanualer och ar-
betsinstruktioner, vilka alltid måste anpassas till de 
faktiska förhållandena på platsen.
VIKTIGT
Skydda mot fukt
Efter applicering, skydda produkten mot fukt, kondens 
och direkt vattenkontakt i minst 24 timmar.

VIKTIGT
Skadad yta på grund av uppvärmning med fossil-
bränslevärmare
Fossilbränslevärmare som drivs med gas, olja eller pa-
raffin producerar stora mängder både koldioxid och 
vattenånga, vilket kan påverka ytan negativt.

För tillfällig uppvärmning, använd endast eldrivna 
varmluftsfläktar. Använd inte gas-, olje-, paraffin- el-
ler andra fossilbränslevärmare.

1. 

Förutsättningar
Underlagets fukthalt, relativa fuktighet och daggpunkt 
är lämpliga för appliceringen. Obs! Golvet måste delas 
in i sektioner (vid expansionsfogar eller dörröppningar 
när det är möjligt) som kan färdigställas utan avbrott.

Applicera den blandade produkten i hörn, runt pela-
re och andra installationer med en korthårig roller. 
Obs! Bibehåll en "våt kant" under appliceringen för 
att uppnå en fogfri yta.

1. 

Fördela den blandade produkten med rätt förbruk-
ningshastighet tvärs över med en korthårig roller. 
Obs! Bibehåll en "våt kant" under appliceringen för 
att uppnå en fogfri yta.

2. 

RENGÖRING AV VERKTYG

Rengör alla verktyg och appliceringsutrustning med 
vatten omedelbart efter användning. Härdat material 
kan endast avlägsnas mekaniskt.

LOKALA BEGRÄNSNINGAR
Observera att på grund av lokala föreskrifter kan pro-
duktens prestanda variera från land till land. Vänligen 
konsultera det lokala produktdatabladet för exakt be-
skrivning av tillämpningsområden.

LAGSTIFTNING
Informationen och i synnerhet rekommendationerna 
avseende applikation och slutanvändning av Sikapro-
dukterna lämnas i god tro baserat på Sikas nuvarande 
kunskap och erfarenhet av produkterna när dessa lag-
ras, hanteras och används under normala förhållanden 
på ett korrekt sätt. I praktiken kan differenserna i ma-
terial, underlag och den aktuella platsen variera på så-
dant sätt att ingen garanti vad gäller användbarhet el-
ler lämplighet för ett visst ändamål kan lämnas. Med 
hänsyn härtill kan något rättsligt ansvar av vad slag det 
må vara varken härledas från denna information eller 
från någon skriftlig rekommendation eller i övrigt be-
träffande produkten lämnade råd. Hänsyn måste vid 
användningen även tas till tredje mans ägande och 
andra eventuella rättigheter. Alla order accepteras un-
der förutsättningen av att Sikas aktuella försäljnings- 
och leveransbestämmelser är gällande. Användaren 
skall alltid använda sig av den senaste utgåvan av den 
aktuella produktens tekniska datablad, vilket kan er-
hållas vid förfrågan eller på hemsidan www.sika.se.

Sika Sverige AB
Domnarvsgatan 15
Box 8061
SE-163 08 Spånga, SWEDEN
Tel +46 8 621 89 00
info@se.sika.com
www.sika.se
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